Анализ на решението на задача
ШКАФЧЕТА  В  СЪБЛЕКАЛНЯТА
Ако сумата от номерата на шкафчетата е по-малка от намисленото число на Лъчо, то ще му е достатъчно само да замени една табелка с голямо число, за да „достигне“ необходимата  стойност.

Ако сумата от номерата на шкафчетата е равна на намисленото число, няма нужда да се променя никаква табелка.

Ако пък сумата е по-голяма от намисленото число, трябва да се намери минималният брой табелки така, че сумата от номерата на тези табелки да дава разликата между намисленото число и сумата на номерата на шкафчетата. При различните варианти на решение програмата може да работи дълго. Един от начините за ускоряване е реализация на  двоично търсене.
При програмната реализация  следва да се вземе под внимание, че диапазонът на стойностите на числото S  е ( 1 ≤  S  ≤  1018 ) и да се избере подходящия тип данни.
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